
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                              Ústí nad Labem dne 14. 3. 2025 
 
ÚSTECKÝ TÝM ROBUL MÍŘÍ DO DENVERU: V NEDĚLI ODLÉTÁ NA PRESTIŽNÍ 
ROBOTICKOU SOUTĚŽ 
 
Středoškoláci z Ústeckého kraje se chystají na jednu z největších výzev své 
dosavadní kariéry. Již tuto neděli odletí tým RobUL do Denveru, kde se od  
19. do 22. března zúčastní prestižní robotické soutěže FIRST Robotics 
Competition (FRC). 
 
V konkurenci 50 týmů z celého světa se budou snažit o co nejlepší umístění  
v regionálním kole, které rozhodne o postupu do finálového klání v dubnu 2025. 
Právě Denver si tým vybral z široké nabídky míst, kde se letos konají regionální 
kola soutěže. Celkem se jich po světě uskuteční na 90, většina v USA. 
 
Soutěžní robot, který se musí vypořádat s komplikovanými úkoly inspirovanými 
podmořským prostředím, vznikal pod vedením odborníků z UJEP, Inovačního 
centra Ústeckého kraje a dalších škol a institucí. Žáci strávili poslední měsíce 
návrhem, konstrukcí a programováním stroje, který bude sbírat a umisťovat objekty 
představující korály a bude muset zvládnout náročný manévr zavěšení na kovovou 
konstrukci. 
 
„Na soutěži v Denveru budeme reprezentovat Českou republiku jako druhý tým, 
Ústecký kraj pak jako jediní z regionu. Je to pro nás obrovská čest a výzva,“ říká 
Tamara Klein, garantka aktivity Robotým pro mezinárodní soutěže.  
 
Aktivitu a tým RobUL zastřešuje Přírodovědecká fakulta UJEP, na její realizaci se 
podílí Inovační centrum Ústeckého kraje, Fakulta strojního inženýrství UJEP  
a regionální partneři: Martin Vohánka, mimo jiné zakladatel Nadace BLIŽKSOBĚ, 
Městská kulturní zařízení v Litoměřicích, HENNLICH, Malfini a NYYLO.  
 
S kufry sbalenými a týmem připraveným na soutěžní výzvu zbývá už jen jediné – 
nastoupit do letadla a vydat se za snem. Držme jim palce! 
 
Cestu RobUL týmu můžete sledovat na webu: robul.cz nebo na FB/ IG. 
 
Odkaz na video zdravice před cestou do USA.  
 
Odkaz na fotografie k volnému užití; autorka: Veronika Míčová 
 
Kontakt: Ing. Lenka Bauerová, referentka oddělení pro vnější vztahy 
Přírodovědecké fakulty UJEP, +420 475 286 658, lenka.bauerova@ujep.cz 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
 
#MyJsmeUJEP      #PribehUJEP  #UniverzitaSeveru    #ScienceUJEP 
 
Účast týmu v soutěži FIRST Robotics Competition probíhá v rámci aktivity A 2.38 
Robotým pro mezinárodní soutěže projektu RUR – Region univerzitě, univerzita 
regionu, reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210, který je spolufinancován 
Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR. 
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